



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 августа 2015 г. № 246

г. Махачкала

О ходе реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Безопасный Дагестан»

Правительство Республики Дагестан отмечает, что органами исполнительной власти Республики Дагестан совместно с органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан в рамках реализации приоритетного проекта развития Республики Дагестан «Безопасный Дагестан» (далее – Проект) проводится работа, направленная на предотвращение преступлений и правонарушений, снижение террористических угроз, противодействие наркомании, защиту населения от природных и техногенных рисков, формирование имиджа Дагестана как стабильного региона, гармонизацию межнациональных отношений, сохранение этнокультурной самобытности народов, населяющих республику.

В рамках реализации Проекта Министерством печати и информации Республики Дагестан осуществлены меры, направленные на активизацию роли республиканских средств массовой информации (далее – СМИ) в освещении вопросов противодействия национальному и политическому экстремизму, укрепления дружбы и взаимопонимания между народами Дагестана и России. Регулярно размещаются в печатных и электронных СМИ материалы, направленные на профилактику экстремизма и терроризма, пропаганду ценностей гражданского общества, укрепление единства и добрососедства народов Дагестана. В эфире республиканских и муниципальных телеканалов организована трансляция социальных роликов антитеррористической направленности. В СМИ размещено 530 материалов антитеррористической направленности, в том числе 220 – в печатных СМИ, 48 – на телевидении, 52 – на радиостанциях, 210 – на сайтах информационных агентств. Организовано распространение большого количества антитеррористического контента – как предоставленного Национальным антитеррористическим комитетом, так и разработанного в республике.

В работу по организации противодействия идеологии терроризма вовлечены все республиканские, муниципальные СМИ, информационные

ресурсы органов исполнительной власти и муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан, а также блогеры. Разработан проект «За мирный Дагестан».

В рамках реализации мероприятий государственной программы Республики Дагестан «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Республике Дагестан на 2015–2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Республики Дагестан от 22 декабря 2014 г. № 659, проведены конкурсы профессионального мастерства на звание «Лучший сотрудник патрульно-постовой службы» – в феврале 2015 года, «Лучший участковый уполномоченный полиции» – в марте 2015 года.

Осуществляются мероприятия, направленные на выкуп у населения добровольно сдаваемого огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. По состоянию на 1 июня 2015 года в Министерство юстиции Республики Дагестан поступило 25 заявок на общую сумму 229,5 тыс. рублей, которые оплачены в полном объеме.

В целях повышения безопасности дорожного движения, снижения количества аварий, их тяжести и, в первую очередь, детского травматизма Агентством по транспорту и дорожному хозяйству Республики Дагестан проведены финалы республиканских конкурсов агитбригад отрядов юных инспекторов движения (ЮИД) «Верны ЮИДовской стране» и республиканского этапа Всероссийского конкурса «Безопасное колесо». Организован республиканский смотр-конкурс среди дошкольных образовательных учреждений на лучшую постановку работы по пропаганде безопасного дорожного движения «Безопасные дороги детства».

Министерством по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан в рамках реализации Проекта ведется строительство пожарных частей в Рутульском и Буйнакском районах, введен в эксплуатацию учебный центр федеральной пожарной службы в г. Махачкале и пожарная часть в районе «Караман-5». Начато строительство 120-квартирного дома в г. Махачкале для сотрудников Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике Дагестан.

Министерством здравоохранения Республики Дагестан совместно с Управлением Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Республике Дагестан регулярно анализируются оперативные данные о результатах работы по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и борьбе с незаконным оборотом наркотиков.

Осуществляется мониторинг наркоситуации с использованием единого банка данных персонифицированного учета лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ. Совершенствуются межведомственные связи медицинских и немедицинских учреждений по вопросам профилактики наркомании.

Специалистами Министерства образования и науки Республики Дагестан совместно с социальными работниками, врачами-педиатрами, сотрудниками правоохранительных органов проводится работа по раннему выявлению подростков с девиантным поведением, склонных к употреблению психоактивных веществ.

В муниципальных районах и городских округах Республики Дагестан разработаны и реализуются соответствующие муниципальные целевые программы по поддержанию межнационального мира и согласия. В Министерстве по национальной политике Республики Дагестан еженедельно проводятся встречи с заместителями руководителей муниципальных образований по безопасности.

С целью поддержки радиовещания в Республике Дагестан Министерством по национальной политике Республики Дагестан организованы подготовка и трансляция радиопрограмм социальной направленности на языках народов Дагестана.

Заключены соглашения с муниципальными районами и городскими округами Республики Дагестан о взаимодействии в сфере реализации национальной политики. Реализуется проект «Куначество», направленный на гармонизацию межнациональных отношений и сохранение культурно-исторических традиций народов Дагестана.

Министерством по национальной политике Республики Дагестан совместно с Региональным центром этнополитических исследований Дагестанского научного центра Российской академии наук проводится мониторинг этноконтактной ситуации в муниципальных районах и городских округах Республики Дагестан с целью выработки рекомендаций по раннему предупреждению конфликтных ситуаций и оперативному реагированию на негативные проявления в общественно-политической сфере.

Особое внимание в республике уделяется вопросам сохранения и развития родных языков, проведены Фестиваль родных языков, республиканская научно-практическая конференция, посвященная проблемам сохранения и развития языков народов Дагестана.

Распоряжением Правительства Республики Дагестан от 21 мая 2015 г. № 191-р утверждены План построения (развития) и внедрения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Республики Дагестан и состав межведомственной рабочей группы по координации работ по построению, развитию и эксплуатации аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Республики Дагестан. Восстановлены 77 камер видеонаблюдения из 92 переданных с баланса Министерства внутренних дел по Республике Дагестан (далее – МВД по РД).

Внедряется система фото- и видеофиксации нарушений Правил дорожного движения (установлены 64 видеорежимы, контролируемые 15 камерами). С марта 2015 года функционирует Центр автоматизированной

фиксации административных правонарушений в области дорожного движения МВД по РД.

В целях активизации работы по выполнению Проекта Правительство Республики Дагестан **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять к сведению информацию заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Джафарова Р.Д.

2. Отметить удовлетворительную работу, проводимую органами исполнительной власти и администрациями муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по реализации Проекта.

3. Министерству финансов Республики Дагестан:
взять на контроль вопрос первоочередного финансирования Проекта;
решить вопрос выделения 3 млн рублей на софинансирование федеральной целевой программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов России (2014–2020 годы)».

4. Министерству по национальной политике Республики Дагестан активизировать работу по координации деятельности органов исполнительной власти Республики Дагестан, администраций муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан по реализации мероприятий Проекта.

5. Органам исполнительной власти Республики Дагестан шире использовать возможности СМИ для противодействия экстремизму, пропаганды самобытной культуры, вековых традиций дружбы и взаимопонимания народов Дагестана.

6. Министерству печати и информации Республики Дагестан продолжить регулярное освещение в СМИ хода реализации мероприятий Проекта.

7. Министерству по делам молодежи Республики Дагестан уделять постоянное внимание вопросам патриотического воспитания учащейся молодежи, организации ее досуга, вовлечения ее в молодежные объединения, научные кружки и спортивные секции, формирования общероссийской гражданской идентичности, вести систематическую работу в молодежной среде по разъяснению угрозы распространения экстремистских идей.

8. Органам исполнительной власти Республики Дагестан, участвующим в реализации Проекта:

активизировать работу по реализации мероприятий Проекта;
обеспечить тесное взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по Республике Дагестан по вопросам реализации Проекта;

оказывать содействие муниципальным районам и городским округам Республики Дагестан в адаптации их программ к мероприятиям Проекта.

9. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан:

активнее принимать участие в осуществлении мероприятий Проекта, ввести в практику систематическое подведение итогов его реализации на

заседаниях администраций городских округов и муниципальных районов Республики Дагестан;

усилить работу по формированию общероссийской гражданской идентичности, идеологическому и правовому противодействию экстремизму.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Республики Дагестан Джафарова Р.Д.



**Председатель Правительства
Республики Дагестан**

А. Гамидов